
 

 
 
 
 

 
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา 

เรื่อง  การยื่นแบบและช าระค่าภาษีโรงเรือนและที่ดิน , ภาษีป้ายและภาษีบ ารุงท้องที่ 
ประจ าปี พ.ศ. 2558 

 

……………………………………………………………. 
 

   
1.  ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 

  ให้ผู้มีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินหรือเจ้าของโรงเรือน   กิจการร้านค้า   บ้านเช่า   
หรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอื่นท่ีตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา  ขอรับแบบพิมพ์แสดง
รายการทรัพย์สิน (ภ.ร.ด.2) และยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระค่าภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ตั้งแต่วันท่ี  5  
มกราคม  2558  ถึงวันท่ี  28  กุมภาพันธ์  2558  และช าระภาษีให้เสร็จสิ้นภายใน  30  วันหลังจากรับ
แจ้งการประเมิน 

 

๒.  ภาษีป้าย 
  ให้เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้ายท่ีติดตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วน

ต าบลคลองพา  ขอรับแบบพิมพ์  (ภ.ป.1) และยื่นแบบแสดงรายการเพื่อช าระภาษีป้าย  ตั้งแต่วันท่ี      
5  มกราคม  2558  ถึงวันท่ี  31  มีนาคม  2558  และช าระภาษีให้เสร็จสิ้นภายใน  15  วันหลังจากรับ
แจ้งการประเมิน 

 

๓.  ภาษีบ ารุงท้องที่ 
  ให้เจ้าของท่ีดินหรือผู้ครอบครองท่ีดินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในท่ีดินท่ีตั้งอยู่ในเขต 

องค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา ท่ียังไม่ได้ยื่นแบบในปี  2557   ยื่นแบบแสดงรายการท่ีดิน ให้เสร็จ
สิ้นภายในเดือนมกราคม  2558  และช าระภาษีบ ารุงท้องท่ี  ตั้งแต่วันท่ี  5  มกราคม  2558  ถึงวันท่ี  
30  เมษายน  2558 
 

  ยื่นแบบและช าระภาษี  ณ  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้  ส่วนการคลัง  องค์การ
บริหารส่วนต าบลคลองพา  อ าเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
 

  จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน 
 

   ประกาศ  ณ  วันท่ี   21   เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2557 
 
 

        
(นายไพฑูรย์  รัตนนิพนธ์) 

       นายกองค์การบริหารส่วนต าบลคลองพา 



 
 


